Демоверсия

7 класс
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На выполнение работы отводится 45 минут. Выполняя задания, выбирайте правильный ответ из 4-х возможных и отмечайте значком X только одну букву в бланке ответов. Задания №16 и №21 записать решение.

Среди приведенных вариантов правильным может быть только один.

Ответ в бланк заносите только тогда, когда будете полностью в нем уверены. Исправления в бланке не допускаются. При ошибочной записи ответа необходимо заполнить новый бланк.

Пользоваться микрокалькулятором, учебником, пособиями не разрешается. Во время работы мобильные телефоны, планшеты и пр. должны быть отключены. Не допускается использование корректирующих паст, лент и т.д.

	Задание №1
	
	
	

	Выразите десятичной дробью 8%.
	
	

	А. 0,08
	Б. 0,8
	В. 0,008
	Г. 0,0008



Задание №2

Какая из точек, изображенных на рисунке, имеет координаты (–3;2)?
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	А. Q
	Б. N
	В. P
	Г. M

	Задание №3
	
	
	

	Расположите в порядке возрастания числа 0; –4; 2.
	

	А. –4; 0; 2
	Б. 2; –4; 0
	В. 2; 0; –4
	Г. –4; 2; 0



Задание №4

Ленту длиной 2,5 м разрезают на 8 равных частей. Найдите длину каждой части, округлив результат до сотых метра.

	А. 0,32 м
	Б. 0,31 м
	
	
	В. 0,33 м
	Г. 0,30 м

	Задание №5
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Найдите разность чисел
	2
	
	и
	1
	.
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	3
	
	4
	
	
	
	
	
	

	А.
	1 1
	
	Б.
	1
	
	
	
	В.
	5
	
	Г.
	8
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1 2
	
	6
	
	
	
	1 2
	
	3
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Задание №6

Найдите площадь квадрата, если известно, что его периметр равен 32 см.

А. 256 см2	Б. 64 см2	В. 1 024 см2	Г. 8 см2

Задание №7


Найдите частное 5 : 2 .
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	8
	3

	А.
	5
	Б.
	1 2

	
	1 2
	
	5
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Задание №8





В.





1 6

5
[image: ]





Г.





1 5

1 6
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	В зрительном зале
	2
	всех мест занято учащимися школы №1 и

	
	5
	

	
	
	


[image: ]
учащимися школы №2. Какая часть всех мест занята учащимися обеих



	1
	всех мест –

	3
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школ?


А.


4
[image: ]

1 5


Б.


1 1

1 5
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В.


7
[image: ]

1 5


Г.


1
[image: ]

1 0


Задание №9


Чему равен неизвестный член пропорции 2 4

А. 96	Б. 3	В. 1,5


: 8 


x : 2 ?

Г. 6


Задание №10


Вычислите:

А. 14


6





2 , 5 (  4 ) 

Б. 4



	2
	.



В. –6	              		Г. –2


Задание №11

Олег и Петр открыли каждый свой магазин. В таблице приведены капитал, доходы и расходы их магазинов за первый месяц работы.

	
	Владелец магазина
	
	Капитал
	Доходы
	Расходы

	Олег
	
	300 000 руб.
	50 000 руб.
	55 000 руб.

	Петр
	
	150 000 руб.
	100 000 руб.
	50 000 руб.

	
	Как изменился капитал Олега?
	
	

	А. Увеличился на 5 000 руб.
	В. Увеличился на 50 000 руб.

	Б. Уменьшился на 50 000 руб.
	Г. Уменьшился на 5 000 руб.

	Задание №12
	
	
	
	

	
	
	
	

	
	Найдите наименьшее общее кратное чисел 6 и 10.
	

	А. 15
	Б. 30
	В. 60
	Г. 2
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Задание №13

Два туриста вышли одновременно из одного пункта в противоположных направлениях, удаляясь друг от друга. Один шел со скоростью 6 км/ч; другой – со скоростью 5 км/ч. Какое расстояние будет между ними через 2 часа?

А. 11 км	Б. 30 км	В. 22 км	Г. 2 км

Задание №14


Выразите в часах 40 минут.

	А.
	2
	ч
	Б.
	1
	ч
	В.
	2
	ч

	
	3
	
	
	3
	
	
	5
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Задание №15
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	1

	
	От куска проволоки длиной 80 м отрезали

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	4

	проволоки отрезали?
	
	
	
	
	
	

	А. 25 м
	Б. 40 м
	В. 10 м
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Задание №16





	Г.
	1
	ч

	
	4
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его длины. Сколько метров



Г. 20 м


· сберегательном банке денежный вклад увеличивается на 10% за год. Сколько денег вкладчик положил на вклад, если через год у него на вкладе 44 000 руб.?

Задание №17

Коробка конфет «Белочка» стоит 240 руб., а коробка конфет «Ромашка» стоит

· 1,5 раза дешевле. Сколько стоят 1 коробка «Белочки» и 1 коробка «Ромашки» вместе?

А. 400 руб.	Б. 600 руб.	В. 540 руб.	Г. 420 руб.

Задание №18

Одна ложка стоит 100 руб., а одна вилка 120 руб. Купили m ложек и n вилок. По какой формуле подсчитывается стоимость покупки?

	А. 120mn
	Б. 120m + n
	В. 120(m + n)
	Г. 100m +120n

	Задание №19
	
	
	
	
	
	
	

	Решите уравнение  3 x  1  4 .
	
	
	
	
	
	

	А. 1
	Б. –1
	В. 
	5
	
	Г.
	5
	

	
	
	
	
	
	
	
	



3	3
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Задание №20

На рисунке прямые ОВ и ОD перпендикулярны, ВОС = 75. Найдите величину угла СОD.

В
[image: ]

С

· D


А. 15	Б. 25	В. 5	Г. 35

Задание №21

Найдите объем деревянного бруска длиной 9 см, шириной 7 см и высотой 5 см.
Ответ выразите в дм3 (1 дм3 = 1 000 см3).


Задание №22

Центр круга – точка О, длина его радиуса 5 см. Где расположена точка М, если ОМ = 3 см?

Б. На окружности,
Г. Определить
А. Внутри круга	ограничивающей	В. Вне круга
нельзя
круг

Задание №23

Сколько стоит 5 кг картофеля, если 2 кг стоит 120 руб?

А. 600 руб.	Б. 300 руб.	В. 240 руб.	Г. 48 руб.

Задание №24

· спортивной секции 40 школьников, мальчиков и девочек. Количество девочек относится к количеству мальчиков, как 3:5. Сколько девочек и сколько мальчиков занимаются в секции?

А. 25 девочек и 15	Б. 16 девочек и 24	В. 15 девочек и 25	Г. 24 девочеки и 16

мальчиков	мальчика	мальчиков	мальчиков

Задание №25

Какая из точек K(–2), L(–1,5), М(3), N(–5) дальше всех расположена от начала координатной прямой?

А. N	Б. M	В. L	Г. K
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Ответы к тестированию

	№
	Ответ

	1
	А

	2
	Г

	3
	А

	4
	Б

	5
	В

	6
	Б

	7
	Г

	8
	Б

	9
	Г

	10
	В

	11
	Г

	12
	Б

	13
	В

	14
	А

	15
	Г

	16
	40.000р.

	17
	А

	18
	Г

	19
	Б

	20
	А

	21
	0,315куб. дм

	22
	А

	23
	Б

	24
	В

	25
	А
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